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文責：徳永哲郎（地域学校コーディネーター） 

 

一中校区ＣＳ情報 

 

 

地域の方に一中校区ＣＳを知っていただき，見守りやあ

いさつの輪を広げようと本会が主催したこの会。会場の境

港市保健相談センターには，地域の方・委員計３５名が集

まり，小グループでの話し合いを通して，この日から７月

２０日までの「見守りあいさつ大作戦」でそれぞれが取り

組む「次の一手」を考えました。違う立場の方の思いを知

ることで，新たな発見をしたり，「進んで参加しよう」と

意欲を高めたりと，大変有意義な時間となりました。 

「見守りあいさつ座談会」開催 (7/1) 

〇山陰合同銀行境港支店 

〇ベンハーズ・ジム 

〇エナテクス 

〇ブルー・オーシャン 

〇港タクシー 

〇エディオン 

〇ナガイ薬局 

〇たかもり動物病院 

〇みなみ写真館 

〇千代むすび岡空本店 

〇野々村電機工業 

〇事業所「浜っ子」 

〇中田石材店 

〇きさらぎ 

〇赤石商店 

  新たにご協力いただくことになった皆さん  

境小６年生がアンケート調査（7/9） 

「玉栄丸爆発事故」をはじめ，平和について学んでき

た境小６年生が，学習のまとめとして，水木ロード周

辺の皆さんを対象に聞き取り調査をしました。 

 ６年生はＣＳに支援を頂いているお店ほか数カ所を

訪ね，「『玉栄丸』を何と読むでしょう。」「玉栄丸の爆

発事故を知っていますか。」などと質問。地域の方から

は「勉強になった」「もっと知りたい」等の言葉を頂き

ました。「みんなとても喜んでいました」と担任の米田

圭子先生。皆さん，ご協力ありがとうございました。 

ロゴマークができました！ 

 令和元年度に公募で選ばれた「ゆるキャラ」第１位

作品をあしらった一中校区ＣＳのロゴマークができ

ました。マークは缶バッジやシールにする予定です。 

 

「見守りあいさつ座談会」に出席さ

れた方から「Ｔシャツにプリントし

ては？」という案も出ていました。 

ロゴマーク共々，一中校区ＣＳを

なお一層よろしくお願いします！ 

学校・家庭・地域それぞれができることに取り組み

ました。「全校集会で，地域の方が子どもたちからあ

いさつされることを楽しみにしていることや，笑顔が

元気を与えることを子どもたちに伝えます」と延田充 

 

「思いを込めて」岩本会長 まずは「顔なじみ」ですね 

「なるほどねえ・・・」 「いいねカード」を貼ります！ 

梅谷俊一さん(一中保護者・ＣＳ委員)の「次の一手」 

 

紀先生(上道小・ＣＳ委員)。また，

まつぼっくり事業所(岬町)の皆さ

んは毎週金曜日，境小正門で手を

振ってくださっています。（写真） 

「おじゃまします！」は次号から，毎月２０日発行とさせていただきます。 累計５５カ所（2021.7.9 現在） ※敬称略･順不同  

「たくさんの方が来られていたことにびっく

り，そして感動しました。一中校区の子ども

たちのために，思いを伝え合う場となり，よ

かったです。一つの目標に向かって皆さ

んと共に進んで行けたらと思います。」 
美哉幼稚園長 

遠藤美和さん 

  
しおさい会館 岡空本店 


